
                                                                      
                                        

ГОЛОВА САКСАГАНСЬКОЇ РАЙОННОЇ У МІСТІ РАДИ 

 

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я  
 

 

 

  31 липня 2018 року        м. Кривий Ріг                                                   № 215-р  

 

Про внесення змін до розпорядження голови районної у місті ради від              

02 січня 2018 року № 3-р «Про створення тимчасової комісії з проведення ін-

вентаризації, вводу в експлуатацію, прийому-передачі, переоцінки, обсте-

ження, списання та ліквідації активів і зобов’язань виконкому Саксаганської 

районної  у  місті  ради,  затвердження  її  складу  та  Положення  про неї»   

зі змінами 

 

З метою проведення інвентаризації, вводу в експлуатацію, прийому-

передачі, переоцінки, обстеження, списання та ліквідації активів і зобов’язань, 

належного ведення бухгалтерського обліку та  своєчасного надання достові-

рної інформації користувачам фінансової й бюджетної звітності  виконкому 

Саксаганської районної у місті ради; керуючись Законом України «Про бухгал-

терський облік та фінансову звітність в Україні», Постановою Кабінету Мініст-

рів України від 26 січня 2011 року № 59 «Про затвердження Типового положен-

ня про бухгалтерську службу бюджетної установи», національними положення-

ми (стандартів) бухгалтерського обліку в державному секторі, Наказом Мініс-

терства фінансів України від 02 вересня 2014 року № 879 «Про затвердження 

Положення про інвентаризацію активів та зобов’язань»: 

1. Унести зміни до розпорядження голови районної у місті ради від 02 сі-

чня 2018 року № 3-р «Про створення тимчасової комісії з проведення інвентари-

зації, вводу в експлуатацію, прийому-передачі, переоцінки, обстеження, списан-

ня та ліквідації активів і зобов’язань виконкому Саксаганської районної у місті 

ради, затвердження її складу та  Положення про неї» зі змінами, а саме: затвер-

дити склад тимчасової комісії на 2018 рік з проведення інвентаризації, вводу в 

експлуатацію, прийому-передачі, переоцінки, обстеження, списання та ліквідації 

активів і зобов’язань виконкому Саксаганської районної у місті ради, затвердити 

її склад та Положення про неї у новій редакції, що додається. 

2. Координацію роботи щодо виконання розпорядження покласти на від-

діл бухгалтерського обліку (Порохнява Н. В.), контроль - на заступника           

голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради                    

Старовойта В. В 

 

В. о. голови районної у місті ради- 

заступник голови районної у місті ради     І. Криворотній 

 


